

市区公共自行车与部分县区互通

昌乐公共自行车被骑来潍坊



本报3月11日讯(记者 丛书莹)11日,记者在青年路上一处公共自行车停车站点,看到里面停放着一辆写着昌乐公共自行车字样的蓝色的车子。记者了解到,目前潍坊的公共自行车系统已经与昌乐、安丘等地实现了互通,可以实现骑行跨越。潍坊公共自行车管理中心表示,公共自行车主要用于解决短途交通问题,对于市民长时间地骑行,并不提倡。

一些市民表示,在街上走的时候,偶尔会在自行车停车站点看到昌乐安丘的公共自行车,觉得非常新奇。另外也很佩服这些市民的体力。“从昌乐骑到城区,怎么也得两三个小时。这些人太猛了。”从停放站点处经过的王先生表示,从昌乐骑到潍坊,20多里地,就算骑上三个小时,也只用花2块钱,挺好。

记者在潍坊贴吧上看到,近期确实出现了不少潍坊、安丘以及昌乐等地公共自行车和跨区域交叉的现象,也有一些市民从潍坊骑到昌乐,有人在昌乐宝石城附近的公共自行车站点发现了潍坊公用自行车。

记者从潍坊市公共自行车管理中心了解到,2013年10月,潍坊公共自行车系统开始试运行。12月初,安丘和昌乐公共自行车开始运行,并和潍坊实现了互通。三地的市民可以跨越骑行。对于跨区域的自行车,潍坊市公共自行车管理中心工作人员表示发现昌乐和安丘的公用自行车后,他们会将车子暂存,等达到一定数量再集体送回归属地。

潍坊市公共自行车管理中心工作人员告诉记者,对于跨区域骑行,管理中心对此不禁止,但也不提倡。

本报携手凯德广场举办白色情人节单身派对

春来了,快来凯德相亲吧



本报3月11日讯(记者 李晓东)3月14日,恋爱季再来袭,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对,与单身男女们约会浪漫白色情人节。

在神秘的3·14白色相亲会来临前夕,应广大读者的要求,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对。与上次相亲会不同的是,此次单身派对只接受100位单身男女的报名。活动当天,活动场地将设置围挡,只有报名的男女嘉宾才能进入现场互动。并且将缩短

游戏环节的时间,给单身男女们留出更多互动交流的时间。

春天来了,恋爱的季节是不是觉得一个人格外孤单?那就准备来白色情人节单身派对吧!错过了2·14情人节,可别再错过了3·14新“爱”季了!活动当天,还会有汉巴味德全额餐券,中影影票,相约银饰饰品等丰厚礼品等着大家!现场成功牵手的嘉宾还将获得由巴黎一刻提供的精美甜品。还在等什么,快来抓住机会报名参加吧!

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110

凯德广场:凯德广场一楼服务台 咨询电话:8530808-813/819 QQ:1571209503

硕士女警察寻真爱

报名参加白色情人节单身派对的嘉宾中,有一名来自潍城公安局的女警察。这名女警察今年29岁,在职研究生在读。据其姐姐魏女士介绍,她妹妹身高1米64,性格非常好,而且各种家务都很在行。“谁要娶了她可真是捡了大便宜了”。

虽然她妹妹今年29岁了,但没有真正谈过恋爱。所以想通过单身派对找一位有上进心的,工作稳定的男士。最好是机关事业单位的职员。

不重视消防安全一酒店受处罚

近日,潍城区南关汇轩商务酒店负责人从潍坊市公安消防支队潍城区大队执法人员手中领到一张5000元的公安消防行政处罚决定书。在“清剿火患”战役行动中,潍城区消防大队监督执法人员检查发现潍城区南关汇轩商务酒店存在隐患:一层西侧安全出口锁闭,口头责令其当场整改;大厅南侧消火栓被圈占,并对存在的消防违法行为立案查处;四层排烟口上方未完全封堵的火灾隐患,当场下发了《责令限期改正通知书》,期限将所有隐患整改完毕。

火灾隐患不消除一影院被查封

为深入推进今冬明春第二次“清剿火患”战役,有效预防和减少全区火灾事故的发生,近日,坊子大队对辖区内存在重大火灾隐患的小波家具广场依法下发《责令限期改正通知书》,并依法提请区政府挂牌督办。监督员在对辖区小波家具厂检查时发现,该家具厂未设置自动喷水灭火系统,未设置火灾自动报警系统,未设置防火分区,未设置防烟排烟设施,且地下一层西北侧安全出口堵塞,违反了相关法律法规要求,以上隐患如不及时消除,一旦发生火灾将导致人员伤亡和财产损失的严重后果。